



郎平(左)與排管中心主任潘志琛。資料圖片

久而未決的中國女排新主帥人選終於有結果了！排管中心昨日向外界發佈公告，將在25日於北京體育館舉行新聞發佈會，宣佈男女排主帥人選。據悉，「鐵榔頭」郎平將於今天再次返回北京，準備正式接過中國女排主帥教鞭。

郎平曾率美國國家隊奪京奧銀牌。資料圖片



郎平今赴京受命

於15日的中國

國女排主帥競聘會上，郎平的「出山」引來社會各界的關注，儘管她本人一再強調「來參加競聘只是為了交流和分享」，但排管中心主任潘志琛沒有鬆口，他認為「來了就是競聘」，並致力於解決郎平後顧之憂。今年52歲的郎平重新執教中國女排，無疑是一大幸事；她曾帶領中國女排走出低谷，奪得1996年亞特蘭大奧運會銀牌。十多年過去了，郎平在執教方面更是積攢了寶貴經驗，其中包括2008年率美國國家隊奪京奧銀牌。不過，對於她來說，作為廣州恒大女排主帥，合同尚未到期，有很多具體的問題成為她重執教鞭的障礙。

多方努力 解後顧之憂

對於郎平的擔心，潘志琛一直沒有放棄努力，競聘會結束後，面對眾多媒體，他雖然沒有給出最終的解決方案，但也沒有迴避問題，坦言「你們所說的問題確實是困擾我們的問題」。17日，潘志琛專程從北京飛往廣州與恒大集團董事局主席許家印商談有關郎平「出山」一事。他表達了排管中心搞好中國女排的誠意和決心，許家印也再次重申自己的支持態度，表示「以國家大局為重，全力支持國家需要，支持郎導擔任國家隊主教練。」並肯定恒大和郎導的原有工作合同繼續履行，崗位工資待遇維持不變。除了排管中心之外，體育總局對於郎平掛帥也非常支持，有消息稱，國家體育總局副局長蔡振華特意就此事跟許家印通了電話。而在多方共同努力下，經過多日的溝通協調，郎平出山終於一步步從夢想走進現實。有消息稱，郎平將於今天返回北京。排管中心則將於25日正式任命她為新一屆中國女排主教練。中國男女排國家隊主教練競聘會於本月15、16日進行，郎平、蔡斌、劉長城和蔣傑競聘女排主教練，謝國臣、盧衛中競聘男排主教練。而在之前的民調中，郎平獲得9成的票選，她的回歸可謂眾望所歸。

香港文匯報記者 梁啟剛

新女排5月中北侖首秀

中國女排主教練人選還沒宣佈，但新女排2013賽季大幕卻拉開在即，並於5月中在北侖首秀。上周末，中國排協和國際排聯確定了中國國際女排精英賽和世界女排大獎賽的賽程，對於中國女排而言，今年將是一個繁忙的賽季。

從中國排協了解到，俗稱「四國賽」的2013中國國際女排精英賽賽程目前初步確定，中國女排3個對手分別是古巴、波多黎各和泰國。按照賽程，中國隊將於5月17日至19日在寧波北侖首次正式亮相，隨後，中國隊將轉戰深圳進行第2站的爭奪。

與此同時，國際排聯正式公佈了2013世界女排大獎賽詳細賽程，8月2日至4日的首周比賽中，中國隊將在中國澳門迎戰古巴、荷蘭和保加利亞；9日至11日，中國隊將轉戰香港，與土耳其、阿根廷和捷克展開第2周的爭奪；隨後16日至18日，中國隊回到武漢，迎戰塞爾維亞、波蘭和阿根廷。如果中國隊能夠順利出線，將參加8月28日至9月1日在日本札幌舉行的總決賽。

香港文匯報記者 梁啟剛



中國女排將於5月中征戰四國賽。資料圖片

郎平將重掌中國女排帥印。資料圖片

丁俊暉戴黑紗上陣 半場暫領先

2013年度桌球世錦賽昨繼續在英國謝爾福德進行首輪賽事，中國球手丁俊暉為悼念在四川雅安地震遇難的中國同胞，主動要求大會取消入場音樂，並且佩戴黑紗出戰。

雖然世錦賽遠在英國舉行，但四川雅安發生的大地震仍使一班越洋的桌球手感到哀痛震驚。昨日出戰首輪賽事的中國球手丁俊暉，以行動悼念那些地震中的遇難者，賽前大會要求取消入場音樂及戴黑紗比賽，而大會方面亦欣然答應，使到今屆世錦賽成為史無前例的無進場音樂。

而小丁昨在世錦賽首輪狀態極佳，兩度轟出單桿破百，並在1：2落後情況下連勝6局，半場以7：2領先43歲的蘇格蘭老將麥馬拿斯，幾乎鎖定了第一個16強席位，雙方下半場比賽將在香港時間24日17點進行。

另外，世界桌球聯前公佈了年度最佳運動員候選名單，小丁的名字赫然在列。他將與塞爾比、希堅斯、卓林普等7名桌球手，齊齊角逐最佳運動員的榮譽。

香港文匯報記者 黃舒慧



丁俊暉佩戴黑紗出戰世錦賽。新華社

恒大搶分出線 舜天抗韓復仇心切

周三傍晚6時半，亞冠分組賽烽煙再起，身處F組的中超球隊廣州恒大將作客挑戰日職聯球隊浦和紅鑽。目前在F組中，恒大3勝1和積10分位居小組第1，而浦和紅鑽則是1勝1和2負積4分位居第3。對於恒大來說，戰勝浦和紅鑽就能夠提前出線。

從陣容上來說，廣州恒大目前可謂是兵強馬壯，加之球隊剛剛在聯賽以6：1的大比分戰勝長春亞泰，因此球隊的狀態也是十分火熱；在首循環的交鋒中，恒大就以3：0兵不血刃的斬落對手。反觀浦和紅鑽，目前形勢不容樂觀，剛剛輸掉吡叻的他們在士氣上首先弱恒大一籌。而在陣容上，浦和紅鑽的原口元氣受到傷病的困擾，後防大將那須大亮鼻子受傷，屆時兩人能否出戰將是未知數。若這兩人缺席的話，浦和紅鑽的實力將會下降不少。

另一支中超代表、身處E組的江蘇舜天將於今晚7時40分主場迎戰韓職聯球隊FC首爾。



恒大官網海報，對今晚一役志在必得。

江蘇舜天前4輪分組賽僅積4分在該組墊底，但是球隊目前只落後排名次席的日職聯球隊仙台維加泰1分，球隊爭取晉級席位的希望還是頗大。加上今仗是江蘇舜天今屆亞冠分組賽的最後一場主場賽事，此番面對分組賽首循環曾主場以5：1大炒過

自己的FC首爾，復仇心切的江蘇舜天必定拚盡。至於昨晚進行的亞冠賽事，北京國安主場以2：0擊敗韓職聯球隊浦項制鐵，升上G組次席；而貴州人和則作客以1：1賽和日職聯球隊柏雷素爾，續掛H組第3。

香港文匯報記者 梁啟剛

中華拾錦

國羽海南封訓備戰蘇盃

剛剛結束亞錦賽征程的中國羽毛球隊，經過短暫的回京休整之後，又馬不停蹄地前往海南進行封閉集訓，備戰下月19日至22日在馬來西亞舉行的蘇盃曼亞。總教練李永波透露，此次集訓之所以選擇在海南，是因為海南氣候比較炎熱，和馬來西亞比較接近，希望隊員們能夠盡快適應比賽的氣候和溫度。不過，男單一號林丹由於在亞錦賽中肩部意外受傷，將基本上缺席本次蘇盃集訓。

香港文匯報記者 陳曉莉

國少14蛋贈關島兩連勝

繼日前5：0大勝中華台北後，中國國少昨日在河北香河國家訓練基地進行的U14亞少賽預賽G組比賽中，再以14：0狂掃關島，取得兩連勝。其中上海東亞

小將孫沁涵打進五球，實德小將王獻鈞射入四球，江蘇足協的方昊上演帽子戲法，徐磊和蔣聖龍也破門。按照賽程安排，國少隊25日對陣韓國隊，這將是出線的關鍵戰。

香港文匯報記者 陳曉莉

高球馬拉松廣東區開桿

香港文匯報訊（記者 張瀛戈、實習記者 顏原 深圳報導）第十屆觀瀾湖高爾夫馬拉松大賽廣東區比賽將於5月1日正式開桿，海口賽區比賽則已於4月1日啟動。屆時，如果有選手可以在5天內完成10場比賽，還將贏得特別設立的「馬拉松鐵人獎」。決賽將於10月13日在深圳世界盃球場以雙貝利亞差點桿賽形式舉行。觀瀾湖集團執行董事葉錦傳表示，「我們希望今年能夠吸引至少8000名高爾夫愛好者來參加馬拉松大賽。」

國乒留守成都 港隊今見傳媒

一年一度之世界乒壇盛事、2013年世界乒乓球單項錦標賽，將於5月13日在巴黎揭開戰幔。儘管蘆山地震讓國乒的訓練一度中斷，但中國乒團的備戰卻刻不容緩。

四川雅安發生的大地震，使中國男乒的訓練受到影響。不過，身在成都乒乓球學校的男乒，很快就恢復閉關訓練，為即將舉行的世錦賽作最後衝刺。國乒仍十分關心一班災區居民，領隊黃彪透露，將把韓國公開賽和中山熱身賽共約34萬元人民幣的獎金捐給災區：「蘆山地震後，我們全隊都非常關心。經過商量，我們決定把韓國公開賽的6000多美元獎金和中山熱身賽的30萬元獎金都捐給災區。現在很多隊員都希望捐款，目前這兩筆捐款只是以團隊的角度把比賽獎金捐出來，表達對災區的關心，盡一點綿薄之力。」

此外，港乒隊亦於日前公佈了出戰世錦賽的名單，全隊上下將於今日見傳媒。

香港文匯報記者 黃舒慧



江天一(左一)、梁柱恩(左二)將再度出征世乒賽。資料圖片

香港世乒賽陣容

男子單打：江天一、唐鵬、張鈺、梁柱恩、黃鎮廷、麥景皓
女子單打：姜華瑤、李皓晴、吳穎嵐、管夢圓、杜凱傑、李清韻
男子雙打：江天一/梁柱恩、唐鵬/黃鎮廷、麥景皓/張鈺
女子雙打：姜華瑤/李皓晴、吳穎嵐/管夢圓、杜凱傑/李清韻
混合雙打：張鈺/姜華瑤、江天一/李皓晴、唐鵬/吳穎嵐